

К ЮБИЛЕЮ АКАДЕМИКА ЕВГЕНИЯ ВЛАДИМИРОВИЧА ШЛЯХТО



Шляхто Евгений Владимирович – академик РАН, заслуженный деятель науки РФ, генеральный директор ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Минздрава России, президент Российского кардиологического общества, главный внештатный специалист кардиолог по Северо-Западному, Приволжскому, Южному, Северо-Кавказскому федеральным округам Минздрава России

29 июня 2019 г. исполняется 65 лет Евгению Владимировичу Шляхто, академику РАН, заслуженному деятелю науки РФ, генеральному директору ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Минздрава России, президенту Российского кардиологического общества, главному внештатному специалисту кардиологу по Северо-Западному, Приволжскому, Южному, Северо-Кавказскому федеральным округам Минздрава России.

С 2001 г. Е.В. Шляхто возглавляет Национальный медицинский исследовательский центр им. В.А. Алмазова, одно из ведущих научно-лечебных учреждений страны, осуществляющее фундаментальные и прикладные исследования в области кардиологии и сердечно-сосудистой хирургии, гематологии, ревматологии, эндокринологии, педиатрии, молекулярной биологии и генетики, клеточных, информационных и нанотехнологий, а также оказание специализированной медицинской помощи и подготовку научных и врачебных кадров.

Е.В. Шляхто — один из ведущих учёных страны в области клинической медицины, внесший существенный вклад в разработку новых методов диагностики и лечения заболеваний сердца и сосудов, решение теоретических и практических проблем организации оказания специализированной и высокотехнологичной медицинской помощи. Он создал известную в стране и за рубежом научную школу, отличительной особенностью которой является междисциплинарный подход к комплексному решению актуальных научно-практических проблем современной медицины.

Евгений Владимирович, являясь Президентом Российского кардиологического общества, крупным ученым, клиницистом, педагогом и общественным деятелем, вносит огромный вклад в развитие российской медицинской науки и здравоохранения.

Деятельность Е.В. Шляхто отличают высочайший профессионализм, целеустремленность, глубокие знания и отличная интуиция, большой опыт клинической работы, высокая работоспособность, требовательное отношение к себе и коллегам, талант педагога и блестящий дар организатора, что позволяет ему добиваться столь высоких результатов и служить примером для всех, кто его окружает.

За большой вклад в развитие здравоохранения, медицинской науки и многолетнюю добросовестную работу Евгений Владимирович в 2017 г. был награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени. А в 2018 г. в знак высокой оценки заслуг и признания международного авторитета Шляхто Е.В. была вручена «Золотая медаль» Европейского общества кардиологов.

В течение многих лет врачебное сообщество Дона связывают тесные профессиональные взаимоотношения с академиком Шляхто Е.В., направленные на совершенствование качества оказания медицинской помощи и организацию специализированных служб в регионе.

Сердечно поздравляем Евгения Владимировича Шляхто с Юбилеем! От всей души желаем крепкого здоровья, дальнейших профессиональных успехов и новых достижений!

Ректор и коллектив Ростовского государственного медицинского университета,
Ученый совет, редакция журнала «Медицинский вестник Юга России»